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NOTA DE PRENSA
195 personas viven y duermen 
cada noche en las calles de Alicante 

La situación de las personas sin hogar de la ciudad de Alicante requiere de atención urgente. El 42% de las personas en situación de calle encuestadas han sufrido ataques o agresiones, y el 55% presentan graves problemas de salud.
 
La campaña Homeless Meet Up Alicante, impulsada por la Red de Entidades de Atención a las Personas sin Hogar de Alicante (REAPSHA), la Concejalía de Acción Social del Ayuntamiento de Alicante, y coordinada por RAIS, ha movilizado a la ciudadanía para conocer la situación del sinhogarismo en Alicante. Los datos encontrados servirán para poner el foco en atender a las necesidades de las personas y solucionar el problema del sinhogarismo en la ciudad.
 
[bookmark: _GoBack]Alicante, 28 de febrero de 2018.  Al menos 195 personas viven y duermen establemente en las calles de Alicante cada noche. Este dato, obtenido mediante la participación de 200 voluntarios en la campaña Homelees Meet Up Alicante el pasado mes de noviembre, refleja una realidad que requiere la atención de todos para solucionarla.

Los resultados de Homeless Meet Up Alicante revelan que la mayoría de las personas en situación de calle sufren una gran vulnerabilidad y que requiren atención urgente. Además, los datos evidencian que cada día que una persona sin hogar pasa en la calle aumentan sus probabilidades de seguir viviendo en ella debido a la desprotección a la que se enfrentan en forma de violencia y problemas de salud. Es especialmente preocupante que el 42% de las personas encuestadas han sido atacadas o agredidas y que el 55% padecen graves problemas de salud. Esta es una de las causas por las que, si la esperanza de vida en España es de 83 años, para las personas sin hogar es de 53. 
Las personas sin hogar en la ciudad de Alicante también son vulnerables porque el 77% de ellas no tienen ningún tipo de ingreso ni prestación pública y el 28% no puede cubrir sus necesidades básicas. Utilizando una metodología que mide 17 variables de condiciones de vida, la encuesta revela que casi un 83% de las personas en situación de calle en Alicante viven en condiciones de alta o muy alta vulnerabilidad.
  

Para REAPSHA, los resultados de esta campaña amplían el trabajo previo y el esfuerzo por conocer la situación del sinhogarismo en Alicante que la red viene realizando en los últimos años. Al mismo tiempo, los datos encontrados servirán para orientar, con información actualizada, las estrategias de atención a las personas en situación de calle y de planificar acciones eficaces para poner solución a las situaciones de sinhogarismo en la ciudad. 
Las conclusiones del informe de la campaña Homeless Meet Up Alicante incluyen una serie de propuestas para solucionar el problema del sinhogarismo en la ciudad, como son:
· REFORZAR el sistema de prevención y atención del sinhogarismo temprano: ampliar los programas de prevención del sinhogarismo en la ciudad para detectar e intervenir prioritariamente en los casos de una primera experiencia en la calle.
· AUMENTAR la dimensión y el alcance de los servicios sociales y la red de atención para personas sin hogar en la ciudad de Alicante, con un grado de vulnerabilidad medio y tendente a la cronificación.
· DAR COBERTURA a las necesidades específicas de las personas con alguna discapacidad, problemas de salud mental o física, o enfermedad crónica que requiera cuidados y atención especializada, mediante una oferta de recursos especializados. 
· INNOVAR el sistema de atención desarrollando un programa Housing First en Alicante destinado a las personas sin hogar con mayor grado de vulnerabilidad.
· MEJORAR el conocimiento compartido y el intercambio de información entre la red de atención a personas sin hogar en Alicante, promoviendo la recogida de datos y la evaluación utilizando metodologías comunes.



REAPSHA
La Red de Entidades para la Atención a Personas Sin hogar de la ciudad de Alicante es una plataforma de trabajo conjunto constituida en 2014. Nuestro objetivo es desarrollar una intervención compartida, coordinada, transversal y eficiente en favor de las personas sin hogar de la ciudad de Alicante. 
sinhogar.proyectoenred.org

Para más información o gestión de entrevistas, contactar con: 
Alfonso Hernández · Comunicación de RAIS Fundación · 664 542 989 · comunicacion@raisfundacion.org  
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